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A gyorsan pörg!, kihívásokkal teli munkaid! jelent!s részében a fókuszált, 
konvergens gondolkodásra van szükség, miközben a kreativitás divergens és id!t 
igényl! folyamat. Ezen ellentmondás kihívást jelent minden szervezet számára. 
A kihívás megválaszolására a sikeres, kreatív,  innovatív cégek „fekv!rend!röket” 
építenek a szervezetbe, annak érdekében, hogy lehet!séget teremtsenek a 
lelassulásra. Ezt a célt kívánja elérni programunk is.

A versenyszférában dolgozó szervezetek munkatársai számára a kreativitás 
els!sorban az alábbi területeken teremthet hasznot:
• Már meglév! er!források jobb kihasználása.
• Problémamegoldás.
• Új ötletek, alternatívák generálása.
• A versenytársaktól való határozottabb elkülönülés.

A képzés célja 
Képet adni a résztvev!knek az üzleti kreativitás irányzatairól, megközelítési módszereir!l. 
Bebizonyítani, hogy a kreativitás tanulható azáltal, hogy eszközökre, módszerekre bontható. 
Megismertetni a kreatív gondolkodás logikáját. 
Megismertetni olyan kreatív eszközöket, melyeket a mindennapi munka során fel tudnak használni a résztvev!k. A 
fenti eszközöket gyakorolni és alkalmazni a saját munkaterületen.

Megszerezhet! kompetenciák
A tanfolyamot sikeresen elvégzett résztvev!k ismerik és tudják:           

a kreativitás és az innováció alapfogalmait, definícióit,
a kreatív problémamegoldó folyamatokat: Wallace-féle kreatív problémamegoldó folyamat, Három Gyémánt 
problémamegoldó folyamat, TRIZ, laterális gondolkodás,
a kreatív problémamegoldáshoz szükséges eszközöket és azok használatát,
az ötletek generálását segít! eszközök használatát, 
a termék- és szolgáltatásfejlesztést segít! eszközök használatát, vagyis a kreativitás gondolati mintáit. 

Tematika, modulok 
Elméleti megalapozás, alapfogalmak
Kreatív problémamegoldó folyamatok
A kreatív problémamegoldás eszközei 
Termék- és szolgáltatáfejlesztést segít! eszközök 

A kreativitásról szóló írásainkat elolvashatja a www.forlong.hu/blog oldalon.
Várjuk jelentkezését!
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